
Ata da 2a (segunda) Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, do ano de 2025
(dois mil e vinte e cinco).

Aos 14 (vinte e sete) dias do mês de Julho de 2025 (dois mil
e vinte e cinco), às th:OOmin (Nove horas), na sede da
Câmara Municipal de Tenente Laurentino CruzlRN, reuniu-
se o Poder Legislativo, sob a presidência do Vereador João
Gonçalo dos Santos, e secretariada pela 1a Secretária, a
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo, contando também
com o comparecimento dos Vereadores José Ricardo de
Morais, Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, Eliodelson
Bezerra da Silva, Arthur Manoel de Medeiros Alves, Gildanyr
Freitas de Medeiros, Rodolfo Zarity de Souza Morais e Maria
das Vitórias de Medeiros. Em número de 09 (nove). Havendo
número regimental, e sob a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão, autorizando
a 'ta (primeira) Secretária fazer a leitura do trecho bíblico;
Darei a vocês um coração novo e porei um espírito novo a
vocês; tirarei de vocês o coração de pedra e, em trocas,
darei um coração de carne. Ezequiel 36:26. Logo após, o
Senhor Presidente autorizou a Primeira Secretária, Regiane
Macêdo de Araújo, a fazer a leitura das matérias do
expediente, constando de Projeto de Lei no 01612025 -
Autoriza o poder executivo a instituir por esta Lei o Programa
de incentivo as facções têxtil/confecções, do Poder
Executivo Municipal, em regime de urgência urgentíssima.
Projeto de Lei no 01712025 Dispõe sobre o conselho
Municipal de Educação, e dá outras providências, do Poder
Executivo Municipal em regime de urgência urgentíssima.
Projeto de Lei na 01812025 Que autoriza o poder Executivo
arealizar concurso para elaboração e escolha do Hino oficial
do Município de Tenente Laurentino Cruz, do poder
executivo Municipal, em regime de urgência urgentíssima.
Pedido de Urgência urgentíssima para todos os Projetos de
Lei. Apos a leitura das matérias constantes no dia, o Senhor
Presidente destacou que a pauta da sessão extraordinária
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estava exclusivamente reservada para discussão e votação
das matérias lidas no expediente. Dando continuidade, o
Senhor Presidente verificou a presença de todos os
senhores vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia,
para votação das matérias, conforme artigo 44 do
Regimento lnterno. Sendo assim, o Presidente da Mesa
Diretora colocou em única discussão e votação o pedido de
URGÊNCA-URGENTíSSIMA Projeto de Lei no 01612025 -
Autoriza o poder executivo a instituir por esta Lei o Programa
de incentivo as facções têxtil/confecções, do Poder
Executivo Municipal, em regime de urgência urgentíssima.
em única discussão e votação o pedido de URGÊNCIA-
URGENTíSSIMA Projeto de Lei no 01712025 Dispõe sobre o
conselho Municipal de Educação, e dá outras providências,
do Poder Executivo Municipal em regime de urgência
urgentíssima. em única discussão e votação o pedido de
URGÊNCA-URGENTíSSIMA Projeto de Lei na 01812025
Que autoriza o poder Executivo a realizar concurso para

elaboração e escolha do Hino oficial do Município de
Tenente Laurentino Cruz, do poder executivo Municipal, em
regime de urgência urgentíssima. Sendo todas os pedidos
de urgência urgentíssima e Projetos de Lei, aprovados por

unanimidade de votos dos vereadores presentes. Dando
sequência, o Senhor Presidente agradeceu a todos e

declarou encerrada a Sessão. Câmara Municipalde Tenente
Laurentino CruzlRN, em 14 (quatorze) de Julho de 2025
(dois mil e vinte e cinco).

João Gonçalo dos Santos
Presidente da Mesa Diretora
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